labortechnik

MyGo Quant Performance Verification Kit

Description

The MyGo Quant is a performance verification kit for use on MyGo instruments. It is easy to use an requires no extra reagents.

This kit provides a total of 48 reactions, sufficient to check the performance of one MyGo Pro and one MyGo Mini. Simply follow the directions in this manual, download the template from our website and run your MyGo instrument. www.mygopcr.com

Shipping and Storage

The MyGo Quant kit can be stored at room temperature for 12 months before being made up. Once made up the kit must be stored at 4°C and used within 12 hours.

Content

Component	Cap Colour
1 x MyGo Buffer	Clear
1 x MyGo Probes Master	Black (glass vial)
1 x DNA Dilution 1	Red
1 x DNA Dilution 2	Yellow
1 x DNA Dilution 3	Green
1 x DNA Dilution 4	Blue
1 x No Template Control (NTC)	Black

MyGo Quant Template

To run the kit you will need to download the MyGo Quant template from www.mygopcr.com and open Experiment File as Template. Remember to add your MyGo instrument in Configuration if not already registered. Once you have completed the pipetting and loading stage select Start Run and select your instrument to start your experiment.

Intended Use

This kit is to verify that your MyGo instrument is capable of performing qPCR.

Technical Support

For technical support and troubleshooting please email andreas.froemer@labortechnik.com

Product	Part number
MyGo Quant performance verification kit (48 Reaktionen)	102.1515
MyGo Quant performance verification kit (48 Reaktionen) pack of 10	102.1520

